
Nombres complexes. Représentation 
géométrique. Notation exponentielle.

Exercice

1. Dans le plan complexe rapporté au repère (O ; u⃗ , v⃗ ) , placer les points A( z A) ; B( zB) ; C (zC)  avec:

z A=−1+2 i zB=– 2 –
3
2

i zC=2+
1
2

i

2. Déterminer l'affixe de B⃗C

3. Calculer l'affixe du point D tel que ABCD soit un parallélogramme.
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Correction     :  

1.

2.

B⃗C(2+
1
2

i+2+
3
2

i)
B⃗C (4+2 i)

3. ABCD est un parallélogramme si et seulement si: AD=BC

On note: zD= x+iy  avec  x∈ R et y∈R

A⃗D( x+1+i( y – 2))

A⃗D=B⃗C ⇔ {x+1=4
y – 2=2 ⇔ {x=3

y=4

D(3+4 i)

zD=3+4 i
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